

PRIMEIRA ERRATA DO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL N.º 001/2016
PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 001/2016

1) A Comissão Permanente de Licitação do Serviço Nacional de Aprendizagem do Cooperativismo no Estado de Rondônia – SESCOOP/RO torna pública a primeira errata, referente à alteração no **horário** do Edital de Convocação - Pregão Presencial Nº. 001/2016, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Tipo de Licitação: Menor Preço Global (soma total dos itens unitários)
Data: 15/06/2016
Horário: 14h30min
Local: Rua Quintino Bocaiúva nº 1671, B. São Cristóvão – Porto Velho - RO.

Leia-se:

Tipo de Licitação: Menor Preço Global (soma total dos itens unitários)
Data: 15/06/2016
Horário: 08h00min
Local: Rua Quintino Bocaiúva nº 1671, B. São Cristóvão – Porto Velho - RO.

2) E a alteração no item 15 – PROPOSTA DE PREÇO, abaixo:

Onde se lê:

Deve ser elaborada obrigatoriamente pelo preenchimento, de todos os campos do formulário contido como modelo neste Edital (ANEXO V – PROPOSTA), a ser impresso por meio de computador, com a assinatura do representante legal da licitante.

Leia-se:

Deve ser elaborada obrigatoriamente pelo preenchimento, de todos os campos do formulário contido como modelo neste Edital (ANEXO III – PROPOSTA), a ser impresso por meio de computador, com a assinatura do representante legal da licitante.

Porto Velho (RO), 08 de junho de 2016.

Jorgelene Nazaré Alexandre
Presidente da CPL – SESCOOP/RO

